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Posuzovaná bakalářská práce Michaely Hladké má teoreticko-empirický charakter. Zabývá se především identitou vietnamských dětí vyrůstajících v Čechách.  Autorka své téma zpracovala s velkým zaujetím a osobním nasazením, kvalitativní výzkum byl proveden s pečlivě volenými otázkami pomocí polostrukturovaných rozhovorů s deseti respondenty, které pro přehlednost (a pro utajení jejich identity) označila značkou R1 – R10. V příloze je uveden jejich seznam v přehledné tabulce, která obsahuje jejich věk v době rozhovoru (17-27 let), jaký typ školy navštěvují a od kterého věku žijí v ČR (6 z nich jsou v ČR od narození, dva od předškolního věku (3  a 4 roky) a dva od devíti let. Jako jsou uvedeni respondenti, bylo by dobré uvést např. v příloze i otázky, které byly respondentům kladeny. Ovšem vzhledem k velkému množství ukázek odpovědí a podrobným popisům rozhovorů si může čtenář učinit detailnější představu o užitých otázkách.  
Teoretické ukotvení práce je přímo příkladné. Studentka prostudovala opravdu velké množství pramenů jak antropologických, tak i internetových zdrojů týkajících se Vietnamců v ČR (potažmo v cizině). Prameny dokázala pro ukotvení své práce využít, poznámkový aparát užívá hojně a bezchybně. 

Formálně je práce na dobré úrovni – překlepy, hrubky a chyby ve formulaci jsou spíše jen občasné, i když místy velmi překvapivé, např.  na str. 35 se dovídáme, že „velká část obyvatel (Vietnamu se) živý zemědělstvím“, překvapivý je také název kapitoly 5.1., kde není shoda v čísle „Žlutí napovrch, bílý uvnitř“, častější jsou chyby v interpunkci. Hlavní chybou je však skutečnost, že se jeden odstavec, v němž autorka vyznává důvod volby tématu své práce, opakuje dvakrát, jen první dvě až tři slova se neshodují:
str. 10: 

„Mojí motivací pro volbu tohoto tématu byl také dojem z této komunity. K Vietnamcům jsem měla vždy pozitivní vztah a jejich odlišná kultura se mi jevila jako velice zajímavá a atraktivní, právě pro její odlišnost od té naší. Vždy jsem s nimi měla dobré osobní zkušenosti, tito lidé se mi zdáli jako velmi milí, vstřícní, ochotní a pracovití. Samozřejmě, že se jedná pouze o můj subjektivní pocit.“

s. 39 - 40:

„Jedním z důvodů pro volbu tohoto tématu .... subjektivní pocit.“ 
Cílem této práce mělo být „přiblížit identitu mladých Vietnamců vyrůstajících v České republice“ (str. 50) z pohledu jich samotných. Cíle bylo dosaženo a práce je na celkově vysoké úrovni. Vztah respondentů k české / vietnamské identitě / kultuře nebyl homogenní a v závěru se autorka celkem správně vyhýbá generalizaci. Při analýze zjištěných údajů ovšem mohla vzít v potaz i ten faktor, zda o dominanci české /vietnamské identity u respondentů nerozhoduje také místo narození (prosím, aby se k tomu vyjádřila při obhajobě). Správně usuzuje, že další bádání by bylo přínosné mezi rodiči respondentů, ovšem zatím jí v něm brání jazyková bariéra.  
Navzdory uvedeným výtkám práci Michaely Hladké doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou výborně minus.
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